



УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!

От имени АО «Златоустовский электрометаллургический завод» и себя лично поздравляю Вас с Новым годом!

2018 год стал важным для предприятия. Златоустовский электрометаллургический завод сделал существенные шаги на пути технического перевооружения. 19 ноября состоялось событие, которое по – праву войдёт в историю завода – в промышленную эксплуатацию пущен участок печей термического отжига Bosio. Это результат труда специалистов из всех подразделений завода, которым можно гордиться. На стадии завершения ещё один крупный объект реконструкции – кузнечно-прессовый комплекс Danieli, благодаря которому завод сможет добиться ещё больших производственных вершин. Новое современное оборудование - это новые возможности, новые технологии, новая продукция и новые перспективы, это наша большая победа и вклад в будущее АО «ЗЭМЗ».

Благодарю коллектив АО «ЗЭМЗ» за профессионализм, трудолюбие, умение решать самые сложные производственные задачи, ответственное отношение к делу и нацеленность на высокий результат.

Желаю Вам добра, мира и благополучия! Пусть 2019 год оправдает все Ваши ожидания, откроет новые перспективы, принесёт успех и процветание, новые большие победы и свершения, а каждый день будет полон ярких событий и впечатлений.

Генеральный директор

АО «Златоустовский электрометаллургический завод» А. С. Кретов

ЗЭМЗ ПРОДОЛЖАЕТ КУРС НА РАЗВИТИЕ

19 декабря на Златоустовском электрометаллургическом заводе с рабочим визитом побывал депутат Законодательного собрания Челябинской области, заместитель председателя комитета по промышленности и транспорту Олег Екимов.

Олег Екимов и директор по реконструкции и развитию АО «ЗЭМЗ» Андрей Лыска обсудили производственную и экономическую ситуацию на предприятии и укрепление дальнейшего социального партнёрства. В совещании также приняли участие председатель профсоюзной организации АО «ЗЭМЗ» Павел Алабушкин и его заместитель Вячеслав Петрунин.

Олег Екимов отметил положительную динамику на предприятии, рост экономических и производственных показателей, стабильное и устойчивое положение на рынке. Достигнутые результаты говорят о том, что выбранный курс развития оказался верным - завод выполняет все взятые на себя экономические и социальные обязательства, инвестирует средства в обучение персонала, создаёт благоприятные условия для труда и отдыха заводчан. Существенным индикатором успеха является реализация проектов по реконструкции, которые, безусловно, потребовали от руководства завода колоссальных вложений. С пуском нового оборудования перед ЗЭМЗ откроются ещё более широкие возможности, удастся реализовать грандиозные технические проекты и общественно-полезные инициативы. Златоустовский электрометаллургический завод является одним из столпов промышленного блока региона. Мы рады достигнутым результатам и готовы оказать поддержку на пути к дальнейшим успехам.

Андрей Лыска отметил, что Златоустовский электрометаллургический завод имеет в своём арсенале высокоэффективное сталеплавильное, прокатное и ковочное обо-

рудование. Качество металлопродукции ЗЭМЗ признано во всём мире. Более того, предприятие является одним из лидеров среди производителей нержавеющей проката в стране, на его долю приходится 27,7% от общего объёма производства.

В 2018 году, в рамках кампании по расширению марочного и профильного сортамента, предприятием освоено выпуск таких видов продукции, как прутки из нержавеющей стали 03X22H5AM2, ковкая продукция из жаропрочного сплава ХН43БМТЮ-ВД, слэбы готовым сечением 150*450 и ковкая сутунка из твёрдых жаропрочных сплавов на железоникелевой основе ХН45МВТЮБР и ХН50МВКТЮР, слэбы из хромоникелевого сплава 12Х17Г9АН4-Ш (ранее из указанного сплава завод производил лишь ковкую продукцию), прутки из жаропрочной хромоникельмарганцевой стали марки 07Х25Н16АГ6Ф-Ш и жаропрочной стали марки ХН68ВМТЮК-ВД, слэбы сечением 150*550*1400 мм из коррозионностойкого сплава на никелевой основе 06ХН28МДТ, ковкая сутунка размером 30*500 мм из жаропрочного сплава на никелевой основе ХН55МБ-ТЮ, слэбы из коррозионностойкой жаропрочной стали 08Х15Н5Д2Т-Ш, слэбы размерами 150*550 мм из высокохромистой жаростойкой стали 15Х25Т. Освоение новой продукции производится при помощи имеющегося оборудования завода, при этом специалистами предприятия разрабатываются новые особые режимы плавки, проката,ковки и термообработки.

Продолжение читайте на стр. 2

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Первичная профсоюзная организация АО «Златоустовский электрометаллургический завод» искренне поздравляет с самыми светлыми и радостными праздниками - наступающим Новым 2019 годом и Рождеством!

Пусть год грядущий будет щедр на удачу, во всех делах и начинаниях откроет новые перспективы, станет годом добрых перемен, новых успехов и достижений.

От всей души желаю Вам, Вашим родным и близким счастья и радости, здоровья и оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, мира и благополучия!

С наилучшими пожеланиями,
председатель профсоюзной организации
П.В. Алабушкин

3-4 января ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МЕТАЛЛУРГ»

АО «ЗЛАТОУСТОВСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

МАГНИТОГОРСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Муррр-киз де-ля КОТ

за-мурр-тавальная история Кота в сапогах

Возникла по мотивам сказки Шарля Перро

После спектакля – увлекательные хороводы и игры с героями мюзикла: Дедом Морозом и Снегурочкой у новогодней красавицы-ёлки

г. Златоуст, ул. К. Маркса, 26
Заказ билетов: (3513) 69-7374; 69-69-63
www.dk.zmk.ru | vk.com/dk_metallurg74

Время начала спектаклей уточняйте в кассе, на сайте и в социальных сетях ДК «Металлург»



АО «ЗЭМЗ» ПРИЗНАНО ЛИДЕРОМ

Согласно экспертной оценке Ассоциации «Спецсталь», Златоустовский электрометаллургический завод стал одним из лидеров среди производителей нержавеющей проката в стране.

В период с января по октябрь 2018-го, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, объём российского производства проката из нержавеющей стали увеличился на 2,9%. Весь прирост обеспечил выпуск сортового проката, объём которого вырос на 18,6%.

По оценкам экспертов, одним из ведущих производителей в данном сегменте стал Златоустовский электрометаллургический завод. Предприятие заняло вторую строчку в рейтинге, на его долю пришлось 27,7% от общего объёма производства.



ЗЭМЗ ПРОДОЛЖАЕТ КУРС НА РАЗВИТИЕ

Продолжение. Начало читайте на стр.1

Подробно в ходе встречи была раскрыта тема реконструкции и модернизации производственных мощностей. Андрей Лыска рассказал, что 2018 год стал знаковым для завода, удалось добиться колоссальных успехов. 19 ноября пущен в промышленную эксплуатацию участок печей термического отжига Bosio (Словения). Завершается монтаж оборудования современного и уникального в своём роде кузнечно-прессового комплекса Danieli (Италия), пуск которого намечен на начало следующего года. Ввод нового оборудования позволит предприятию нарастить объёмы производства, освоить выпуск новых видов продукции, расширить рынки сбыта и добиться новых впечатляющих результатов. Впереди – реализация новых масштабных проектов по реконструкции сталеплавильного и металлообрабатывающего циклов производства.

Многого удалось достичь и в социальной сфере. Здоровый микроклимат на предприятии, своевременная выплата заработной платы, эффективная система поощрения передовиков производства, целевое обучение, поддержка металлургов и их семей, организация их оздоровления и отдыха делают ЗЭМЗ предпочтительным работодателем. В октябре средняя заработная плата на предприятии составила 30622 рубля, что на 8,1% выше, чем в октябре прошлого года. В мае 2018-го была проведена индексация заработной платы, тарифы и оклады увеличены на 5%. Заработная плата работникам выплачивается ежемесячно и в полном объёме. После выполнения мероприятий по соблюдению требований пожарной безопасности возобновил деятельность ДК «Металлург», здесь организована деятельность множества творческих студий. Плавательный бассейн «Сталь», который также входит в соцкомплекс предприятия, ежедневно посещают около 250 человек, ветераны, работники завода и члены их семей – на льготных условиях. Недавно здесь открылся современный тренажёрный зал. В 2018 году для детей металлургов была организована летняя оздоровительная кампания, в ходе которой в лагерях Челябинской области отдохнули 230 ребят. После масштабной реконструкции была вновь открыта часовня имени Благоверного князя Дмитрия Донского, расположенная на территории завода. Здесь проходят регулярные службы, которые могут посещать как заводчане, так и все жители Златоуста.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В СНЕЖНУЮ СКАЗКУ!

25 декабря на площади перед ДК «Металлург» состоялась торжественная церемония открытия снежного городка, построенного по инициативе и при финансовой поддержке АО «ЗЭМЗ».



ные высокоэффективные технологии. Но главное достояние предприятия – это его коллектив, благодаря которому все эти свершения стали возможными. Спасибо вам за труд и опыт! Каждый год завод дарит жителям Златоуста снежный городок. Пусть и в этот раз он станет популярным местом для семейного отдыха, радости и игр. Пусть и в эти новогодние дни здесь будет весело и интересно!»

Торжественная церемония открытия городка стала ярким событием в жизни Златоуста и дала старт череде новогодних мероприятий, которые завод подготовил для юных горожан. На мероприятии выступили творческие коллективы учреждений культуры города. Для детей были организованы спортивные и интерактивные игры. Взявшись за руки, ребята, вместе со сказочными героями – красивой северной птицей, лисичкой и белоснежным зайкой, водили хороводы вокруг ёлки, пели новогодние песни, читали стихи, катались с ледяных горок, делали забавные селфи в специально организованных фотозонах. Главными героями праздника стали, конечно, Дед мороз и Снегурочка. Под громкое и дружное «Раз, два, три! Ёлочка, гори!» дворцовая площадь осветилась иллюминацией, а нарядная 13-метровая красавица-ёлка засверкала переливающимися всеми цветами радуги огоньками. Финальным украшением праздника, как и в прошлом году, стал многозальный фейерверк.

Отметим, что в этом году металлурги решили сохранить основные концептуальные решения прошлого новогоднего сезона: в городке возведены три горки для детей разных возрастов, ледяная чаша в виде лежащего поросёнка, крепость-лабиринт и каток. Кроме того, в городке можно сделать забавные селфи и запечатлеть себя на фоне специально организованной фотозоны. Следуя традиции, центральное место на дворцовой площади заняла роскошная 13-метровая ель, а по периметру городка специалисты завода смонтировали более 200 метров иллюминации. Строительством городка уже второй год подряд руководил плотник ЦРМО Сергей Балакин.

Следующим ярким событием станут новогодние утренники, которые пройдут 3 и 4 января в ДК «Металлург» - жителей города ждёт мюзикл в исполнении артистов Магнитогорского театра оперы и балета. После сказочного представления всех гостей ждут хороводы и игры с героями мюзикла, Дедом Морозом и Снегурочкой у новогодней ёлки.



НОВЫЙ ГОД – ВРЕМЯ ЧУДЕС И ДОБРЫХ СОБЫТИЙ



В конце декабря профсоюзная организация ЗЭМЗ вновь преподнесла металлургам сказочный подарок. В двери 89 семей заводчан (членов профсоюза), в которых воспитываются дети в возрасте от 2 до 10 лет, постучали Дед Мороз и Снегурочка.

Акция прошла по инициативе и при финансовой поддержке профсоюзной организации АО «ЗЭМЗ» и принесла радость и веру в чудо каждому поздравленному малышу. Роли Деда Мороза и Снегурочки исполнили Евгений Журавлёв, Анна Корнилова и Юлия Валиева из заводоуправления, Анастасия Смердова (ЦЗЛ), Николай Мазанов (прокатный цех №1), Максим Набатов (ЭСЦ-3), Екатерина Журавлёва (ДК «Металлург»), Роман Герус (ТКЦ) и Сергей Пузанков (ЭСЦ-2).

Сказочный десант побывал у металлургов, проживающих во всех районах города, в том числе, - самых отдалённых, таких как Седьмой жилучасток и Чапаевский посёлок. В поздравительные сценарии были включены загадки, фокусы, хороводы, подвижные игры и, конечно, стихи и танцы возле украшенных ёлок.



С ДОБРЫМИ ПОЖЕЛАНИЯМИ!

Предпраздничные декабрьские дни богаты на приятные события и сюрпризы. Компании-партнёры АО «ЗЭМЗ» поздравили заводчан с наступающим Новым годом и Рождеством, пожелав металлургам добра и благополучия.

Участие в поздравительной акции приняли гости от ККО «Златоуст-Таганай» АО «Альфа-Банк» во главе с руководителем Алёной Климовой. Ранним утром, перед началом рабочей смены, они вручили заводчанам сладкие подарки. Накануне подарки с продукцией от ведущих кондитерских фабрик преподнес-

ли металлургам Павел Лопухов (компания Grand), Елена Ершова (Горнозаводское отделение Челябинского филиала ООО «Альфа-Страхование-ОМС») и Вячеслав Халилов (ООО КДП «Продис»).

Поздравительную эстафету подхватили и представители турагентства «Бельмонт-Вояж». АО «ЗЭМЗ» - социально ориентированный работодатель. Социальная политика предприятия направлена на поддержку металлургов и их семей, в том числе – организацию их оздоровления и отдыха. С этой целью между руководством завода и туристического агентства было достигнуто предварительное соглашение о предоставлении работникам завода привлекательной бонусной

программы. Существенную скидку на протяжении всего 2019 года заводчане смогут получить при покупке пакетных предложений для отдыха как внутри страны, так и за её пределами.

Кроме того, компании-партнёры предприятия приняли активное участие в подготовке мероприятий, посвящённых наступающему Новому году. В этом году, как и прежде, заводчан, а также всех жителей района и города ожидает целый калейдоскоп ярких и зрелищных событий.

Совместная реализация социальных проектов стала доброй традицией. Выражаем благодарность Евгению Меченой (Челябинский филиал СПАО «Ингосстрах»), Ирине Горбуновой (Челябинский филиал АО «СОГАЗ»), Евгению Томилову (ООО НПП «Златметобработка»), Анастасии Глининой (ООО Холдинговая компания «Регион Билд»), и Юрию Ванину (ООО «Компания «Перспектива») за содействие в воплощении в жизнь добрых инициатив руководства АО «ЗЭМЗ». В 2019 году сотрудничество в области реализации общественно значимых проектов АО «ЗЭМЗ» будет продолжена и принесёт много радости и положительных впечатлений не только работникам предприятия, но и всем жителям Златоуста.

25 декабря, металлурги вновь

принимали поздравления с наступающим Новым годом. В этот раз приятный сюрприз для заводчан устроила ещё одна компания-партнёр Златоустовского электрометаллургического (компания Grand - индивидуальный предприниматель Павел Лопухов). В гости к заводчанам пришли Дед Мороз и Снегурочка, которые пожелали коллективу ЗЭМЗ счастья, успехов, новых производственных побед и свершений! Визит доброго волшебника и его внучки стал ярким и приятным акцентом рабочего дня.



НОВЫЙ ГОД У ВОРОТ

В преддверии Нового года металлурги украсили прицеховые территории яркими плакатами, скульптурами и мишурой.

В этом году в традиционной творческой акции приняли уча-

сти 11 заводских цехов и подразделений. Коллектив копрового цеха, в дополнение к праздничному украшению, подготовил шуточную театрализованную зарисовку «Новогодняя инвентаризация». Работники ТКЦ исполнили частушки о деятельности профсоюза, специалисты прокатного цеха №3 порадовали красочным плакатом с заводской символикой. Необычным фойе

встретил гостей ОИТ, сотрудники которого украсили помещение по мотивам произведения Л. Кэролла «Алиса в стране чудес». Коллектив ЦГП подготовил необычную и яркую презентацию, вручив гостям импровизированные коробочки с названиями «коробочка терпения», «пучок нервов»... Камин со стилизованным огнём украсил фойе третьего электросталеплавильного, а фойе ЦПП оформлено поздравительными открытками и новогодними иллюстрациями. Необычную костюмированную сценку



подготовили и сотрудники ОТК, встретившие строгое жюри в масках, изображающих символ года.

В результате первое место за оформление прицеховой территории занял копровый цех, на втором месте – термокалибровочный цех, на почётном третьем - прокатный цех №3. Среди украшенных фойе золото творческих

состязаний завоевал ОИТ, серебро по праву разделили сразу два подразделения – ОТК и ЦПП, бронзовыми призёрами стали ЭСПЦ-3 и ЦГП.

Не вошли в число лидеров, но всё равно были отмечены поощрительными призами коллективы ЦЛАП, УПЭБиОТ, а также второго электросталеплавильного цеха.





**ЗЛАТОУСТОВСКИЙ
ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ
ЗАВОД**

**СПЕЦСТАЛЬ
ПРИЗНАННОГО
КАЧЕСТВА**

Январь

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

Февраль

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28			

Март

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

Апрель

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

Май

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

Июнь

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

Июль

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

Август

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

Сентябрь

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

Октябрь

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

Ноябрь

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
				1	2	3
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	

Декабрь

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					